

肥城16岁少女失联多日

请您帮助寻找



李文卿

日前,山东肥城16岁女孩李文卿因自觉命苦,带一把水果刀离家。17日上午,当地公安机关已经立案寻找。读者可以下载并登录“齐鲁壹点”客户端,提供相关线索。

14日晚上9点左右,李文卿在大爷家吃过饭,做了一会儿作业后,和奶奶说要去

外面走一走,径直下了楼。而这一走,就没有消息了。

李文卿的姑姑李女士说,早年因家庭变故父母离异,孩子跟着父亲,后妈及后妈带着的一个大一岁的姐姐生活。6月份,李文卿的父亲因病去世,从那以后,孩子心情更加低落,平日内向不爱说话,即使跟家里人也没有交流。

16日下午,“齐鲁晚报·今日泰山”微博、微信发出了李文卿离家的消息后,已经有几十名热心网友帮忙转发消息,一万多名网友关注这条消息,共同为小文卿祈福。

17日上午,肥城龙山派出所已经为李文卿失踪立案,民警正多方走访调查寻找孩子。

李文卿的家人介绍,文卿平时很少上网,基本没有聊天记录可以查询。

目前李文卿的家人正四处寻找孩子,如果有读者发现比较确定的线索,请联系其家人,电话是13853898519、13562859782。读者也可以下载并登录“齐鲁壹点”客户端转发消息,或在情报站中留言提供线索。

(宗禾)

俩老人车厢内喧哗 青年男看不惯挨顿打



视频截图

8月17日中午,省城K96路公交车,一名青年男子与两名老年男子发生口角,双方随即上演“全武行”。打斗中,青年男子头部遭其中一名老人用折扇猛抽。公交车司机和乘客报警,三名互殴者随即被槐荫巡警一中队的民警带往段北派出所。

据知情人士透露,这起公交车暴力殴斗原因是:两名老人在车厢内大声喧哗,引发青年男子不满,遂起口角。两名殴斗的老人事发前还“喝了酒”。本报记者 王兴飞



扫码看视频



晒图



“齐鲁壹点”下载方式:1. 百度、91助手、安卓市场、安卓、安智、豌豆荚、应用宝、应用汇、360、苹果商店等各大市场平台搜索下载。2. 扫描二维码。



看视频

“17味山东”美食推荐: 传统佳品济南花饽饽



色:★★★★
香:★★★★
味:★★★★
意:★★★★
形:★★★★★
推荐指数:★★★★

由山东省旅游局、齐鲁晚报联合主办的“17味山东”——寻找山东最有“味”美食活动火热进行。本期推荐的传统美食济南“花饽饽”,在现代都市中已是难得一见了。

推荐理由:花饽饽是中国传统的可食用面塑,纯手工制作,集营养、美味、观赏于一身,是新人结婚,孩子百日、老人过寿,喜迎新春的传统佳品。

欢迎商家和读者继续推荐美食,推荐方式:在“齐鲁壹点”情报站推荐;通过本报微信号(qiluwabao002)推荐;加QQ群“312655359”联系“曼陀铃”;打电话0531-85193834;发邮件至shandong17wei@163.com。

(刘翔宇)

“想泼谁就泼谁” 秋伏天玩玩泼水节

“谁泼我?正在泼别人,却不料被后面泼了个透心凉……”日前在德州齐河泉城欧乐堡景区首次推出的“泼水节”上,一位游客满身是水地笑着说。

时下省内各地进入“秋伏天”,旅游景区也借机推出“泼水节”等亲水活动,向游客提供增值服务。

伴随着近期几场降雨,市民们“亲水”愿望十分迫切。

本届“泼水节”将持续到9月份学校开学后谢幕。



游客们在泼水节玩嗨了!

文/片 本报记者 寇润涛

来吧,与宋冬野一起玩转音乐节

再有不到一个月的时间,就要开始2015济南西部音乐节的狂欢。9月19日晚,齐鲁汽车生活广场,你准备好了吗?与宋冬野一起,来玩转济南西部音乐节吧。

平淡日子里的“刺”

因为宋冬野的那首插曲——《平淡日子里的刺》,才去看了电影《我想和你好好的》。“生活是这样子,不如意;转身撞到现实,又只能是……”宋冬野哑哑的声线,唱出了爱情从发生到幻灭的沧桑感。

无论你从这首音乐里听出了“说一万句我爱你,不如好好在一起”,还是冯绍峰的那句独白“一生中喜欢很多人,但心疼的只有一个”。在9月19日晚上,相信你能找到一个答案。

与宋冬野的歌曲名字不同的是,“2015济南西部音乐节”并不是平淡日子里的刺,而是给平淡的日子增加了一份“刺激”。在音乐节的消息发出后,许多济南本土乐队反响强烈。一家乐队的主唱小李说:“济南是一个诗意的城市,却独缺了一点时尚。看着别的城市都有自己的音乐节,而我们却从没有过。”

2015济南西部音乐节不仅带来一场音乐狂欢。主办方还希望通过此次活动,能给济南带来更多的音乐氛围。并希望借助此次活动,更好地对外传播济南城市名片。

寻找济南的“董小姐”

“爱上一匹野马,可我的家里没有草原”宋冬野的歌里,唱的都是身边的人或事。在他的歌声里,小人物或小事情才更显真实。你我的身边有很多人,跟歌里一样,“才不是一个没有故事的女同学”,不



关注新浪微博话题#2015济南西部音乐节#, 参与讨论。

厌其烦的安慰那无知的少年。

《董小姐》是宋冬野被人传唱最为广泛的歌曲,犹记得最火的那时,他沧桑的声音遍布大街小巷。宋冬野的魅力在于,让每一个听众都能听进内心,然后幻化出一个跟别人不一样的“董小姐”。在2015济南西部音乐节的歌单上,《董小姐》是呼声最高的一首。9月19日晚,让我们跟宋冬野一起合唱这首“有故事”的歌。

与现在主流音乐制作不同的是,《董小姐》是在所谓主流音乐制作的土地上开出了一朵独立音乐的奇葩。其后,越来越多的所谓的小众独立的音乐开始出现在流行排行榜上。此次音乐节上,除主唱宋冬野之外,选择的咖啡因乐队,时光街乐队,布偶乐队,百忧解乐队,0190乐队等都是国内知名的独立乐队,他们有自己的演唱风格,相信济南的乐迷朋友将不虚此行。

(韩杰)

新闻链接

在音乐节旁,扎个帐篷

据悉,在2015济南西部音乐节现场,主办方还规划出露营地。露营地毗邻音乐节主会场,扎下一个帐篷就能跟朋友一起静静地欣赏音乐。此次露营地规划面积约1万平米,最大可容纳约600顶帐篷。观众可自备帐篷前来,或者选择现场租赁。

为方便观众露营,此次音乐节主办方还在场地四周搭建了电力与生活用水设施,可满足露营群众最基本需求。另外,济南9月下旬平均气温在20℃左右,多以晴或多云天气为主,正是享受秋高气爽的济南最佳时节。



科技预见未来

齐鲁晚报小记者

走进上汽通用烟台东岳基地

下周三,一起去看看别克昂科威是咋生产的吧

本报济南8月18日讯(记者 尹明亮)对小孩子来说,汽车总是那么新奇,可孩子们知道汽车是怎么生产出来的吗?8月26日,齐鲁晚报小记者团将前往烟台,走进通用汽车烟台东岳工厂,通过小记者们的眼睛和画作,向小朋友们展现出汽车生产中所展现出来的科技魔力。

说起别克汽车,很多小朋友都对别克的标志甚为熟悉,但很多人都不知道,其实在烟台,也有一个不小的别克工厂呢?在这个现代化的汽车工厂里,生产线上几乎没有工人,在一个个大的机械手臂摆弄中,一辆辆结实好看的汽车就被制造出来了。

别克昂科威上市马上就要一年了,当在马路上看到一辆辆又酷又结实的昂科威时,你知道它是在烟台生产的吗?在8月26日、27日两天的齐鲁晚报小记者烟台东岳工厂之旅中,别克汽车的工作人员也将带着小记者详细的看看昂科威的生产流程。

此次齐鲁晚报小记者通用汽车烟台东岳工厂采访团共将组织20名小记者前往,小记者将从齐鲁晚报济南小记者团中选出,活动结束后,我们将从小记者创作的画作和文章中择优刊发在齐鲁晚报《齐鲁学堂》周刊卡通报上。您也想带孩子参加我们的小记者团吗,抓紧拿起您的手机关注我们的“齐鲁学堂”微信公众号(微信号:qiluxuetang)吧。

